



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

10 червня 2016 року № 23

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо передачі нерухомого майна зі сфери управління державного концерну «Укроборонпром» до сфери управління Міністерства юстиції України

П'ята сесія
сьомого скликання

Заслухавши інформацію депутата обласної ради Івануни І.В. щодо ситуації, яка склалася розміщення державних установ – головного територіального управління юстиції в Миколаївській області, інших місцевих органів юстиції в м. Миколаєві та господарського суду Миколаївської області, керуючись частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимогами Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо передачі нерухомого майна зі сфери управління державного концерну «Укроборонпром» до сфери управління Міністерства юстиції України (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

Звернення

депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо передачі нерухомого майна зі сфери управління державного концерну «Укроборонпром» до сфери управління Міністерства юстиції України

Наразі існує гостра проблема з розміщенням державних установ – головного територіального управління юстиції в Миколаївській області, інших органів юстиції в м. Миколаєві та господарського суду Миколаївської області.

Так, на цей час у м. Миколаєві головне територіальне управління юстиції в Миколаївській області та інші органи юстиції займають 20 приміщень, і лише одне з них (приміщення Корабельного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївського міського управління юстиції) знаходиться в державній власності у сфері управління Міністерства юстиції України, в оперативному управлінні головного територіального управління юстиції в Миколаївській області. Решта приміщень орендуються вказаними організаціями.

Як правило, орендовані приміщення знаходяться в незадовільному стані та потребують значних фінансових витрат на поточний ремонт та оздоблення приміщень. Договори оренди зазвичай укладаються на строк, що не перевищує трьох років, і їх пролонгація не завжди є можливою. Отже, неодноразово траплялась ситуація, коли бюджетні кошти, вкладені в ремонт приміщень, витрачались, а через деякий час організація вимушено змінювала місцезнаходження у зв'язку із закінченням строку договору оренди, і знову поставала необхідність витратити бюджетні кошти на ремонт наступного приміщення.

Головне територіальне управління юстиції в Миколаївській області на сьогодні розміщене за адресою: вул. 8 Березня, 107, м. Миколаїв у непристосованих приміщеннях колишнього дитячого садка № 122, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, на умовах оренди. Приміщення колишнього дитячого садка, в якому розташоване управління, не використовується за призначенням, а, отже, порушуються вимоги Закону України «Про дошкільну освіту» та права дітей і їх батьків, які проживають у цій частині міста.

Крім того, вказана будівля знаходиться на значному віддаленні від центру міста, що значно ускладнює доступ громадян до підрозділів управління, в тому числі і до передбаченої законодавством України безоплатної правової допомоги.

Господарський суд Миколаївської області розміщений у приміщеннях адміністративної будівлі Миколаївської обласної ради, що належить до спільної

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області та розташована за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22.

Приміщення, в яких розміщується господарський суд Миколаївської області, не забезпечує в повній мірі його потреб, у зв'язку з чим останні роки спостерігається стійка тенденція щодо звернень суду на адресу Миколаївської обласної ради про надання додаткових площ у користування. Разом із цим, у Миколаївської обласної ради є потреба у вільних приміщеннях для здійснення власних повноважень та забезпечення належних умов функціонування її органів – постійних комісій. Крім того, в адміністративній будівлі також розміщується Миколаївська облдержадміністрація та її структурні підрозділи.

Таким чином, на сьогодні існує гостра потреба у вирішенні питання забезпечення головного територіального управління юстиції в Миколаївській області, інших органів юстиції в м. Миколаєві та господарського суду Миколаївської області належними приміщеннями.

Водночас у господарському віданні державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара», що належить до сфери управління державного концерну «Укроборонпром», перебуває будівля, що розташована за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 38.

Будівля лише частково використовується під розміщення адміністративного персоналу державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара». Більшість приміщень цієї будівлі не використовується. Слід зазначити, що на території заводу є інші адміністративні будівлі, які також не використовуються у зв'язку з численним зменшенням кількості персоналу.

Загальна площа приміщень цієї будівлі є достатньою для розміщення в ній всіх зазначених органів юстиції та господарського суду Миколаївської області.

Враховуючи вищезазначене, керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимогами Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482, просимо невідкладно розглянути питання щодо передачі зі сфери управління державного концерну «Укроборонпром» до сфери управління Міністерства юстиції України державного нерухомого майна у вигляді нежитлової будівлі, що розташована за адресою: вул. Адміральська, 38, м. Миколаїв, Миколаївська область, з метою подальшого закріплення цієї будівлі на праві оперативного управління за головним територіальним управлінням юстиції в Миколаївській області. У цьому ж приміщенні шляхом укладення відповідного договору оренди можливе розміщення господарського суду Миколаївської області.

Здійснення запропонованої передачі дозволить поліпшити доступ громадян Миколаївської області до органів правосуддя та до отримання адміністративних послуг, що надаються органами юстиції. Разом із тим, це не знизить ефективності функціонування державного підприємства «Суднобудівний завод імені 61 комунара», адже на території заводу достатньо незайнятих адміністративних будівель для розміщення адміністративного персоналу. Крім цього, передача будівлі дозволить звільнити приміщення

дитячого садка, яке наразі займає головне територіальне управління юстиції в Миколаївській області, та використовувати його за призначенням.

Прийнято на п'ятій сесії Миколаївської обласної ради сьомого скликання 10 червня 2016 року.